

# 十八大特别报道

会场动态

十八大代表、证监会主席郭树清回应资本市场热点问题

## 股市下跌 监管部门应担责

十八大代表、证监会主席郭树清11日在梅地亚新闻中心接受中外记者采访,并回答记者提问。

看到股民期待压力很大

郭树清表示,A股市场有8000万投资者,涉及2亿多人,资本市场成为热点话题,看到股民对股市的期待,给我们很大压力。对于股市的下跌,监管部门应该承担一定的责任,但不是等于完全的责任和绝大部分的责任。作为一个新兴市场,存在不可逾越的缺陷。

新股遭爆炒问题重新凸显

今年4月份,证监会启动新股发行体制第三轮改革。改革措施实施以来,新股发行市盈率有所下降,但新股上市首日爆炒的问题重新凸显。

郭树清说,炒新、炒小、炒差是A股市场长期存在的问题,是市场不成熟的表现,要继续采取多种措施改进这一问题。下一步将以信息披露为中心,以合理询价制度为重点继续推进改革,但任何改革都不是一帆风顺的,不要把改革理想化。

近期不会推出国际板

郭树清说,国际板的问题过去研究了很长时间,但是国际板涉及很多问题,包括交易、法律、会计、监管等问题,这些都需要妥善安排和解决。

他表示,国际板本身并没有大家想象的那样对市场冲击那么大。人们担心,股市有外资企业挂牌交易后会冲击现有市场,因为资金会流向这些企业,这个担心不是太有根据。他进一步明确,近期不会推出国际板。

三个部门达成统一监管协议

关于债券市场互联互通的问题,郭树清说,我国债券市场由于历史原因形成了发展改革委、人民银行、证监会三家共同管理的模式,确实存在不协调不统一之处,为企业和投资者增加了困惑和不便。

他透露,去年起三部门开始沟通探讨建立债券市场部际协调机制,目前已取得重要成果,形成了一个协议,在推动债券市场统一发债、统一监管方面迈出了步伐。

据新华社、中央人民广播电台



11日,郭树清在集体采访结束后聆听记者提问。 中新社发

对股市有尖锐指责很正常  
郭树清:资本市场还不成熟

针对市场上“经济很好为什么股市不好”的疑问,郭树清11日表示,因为我们的市场不成熟。

他举例说,2006年沪指上涨130%多,2007年上涨超90%,2008年又有60%的下跌,2009年又上涨80%,而同期成熟市场没有我们这样的大起大落。

郭树清表示,大家关于股市的评论,有很多建设性意见,也有很多批评性意见,这都很好,都有助于市场发展;同时也看到一些很尖锐的指责和谩骂,这也正常。投资者损失了要抱怨,我们都理解,更重要的是要客观面对这些问题,认真研究解决办法。

据新华社

国家知识产权局局长:  
中国硬被贴上  
侵权盗版标签

据新华社北京11月11日电 十八大代表、国家知识产权局局长田力普11日在接受记者集体采访时说,中国已建立较为完备的保护知识产权的法律法规体系,包括专利法、商标法、著作权法等。

田力普还表示,中国的知识产权保护形象,在很大程度上被一些西方媒体扭曲了,这些西方媒体片面地硬给中国贴上侵权、盗版的标签,忽视了中国通过建立现代知识产权制度保护知识产权,给世界各国带来的实实在在的利益。事实上,中国是支付专利使用费、商标许可费最多的国家之一,也是购买正版软件最多的国家之一。

2012第16届  
工艺品及古典家具展  
11月16-19日 舜耕国际会展中心  
400-600-2726

2012第13届  
济南国际珠宝展  
11月16-19日 舜耕国际会展中心  
山东宝协主办,珠宝免费鉴定  
400-600-2726

### “温暖救助,在你身边”太平洋保险发起城市百万流动急救站行动

【导语】公益是什么?它是寒风中面对陌生人打开的车门,是暴雨中自发救援的爱心车队,是捐款箱前长长的队伍……公益就像一种信念,源于我们对社会正能量的强烈苛求,源于我们对温暖救助的不离不弃,更源于我们每个人心底的爱心与善意。太平洋保险携手云南白药,通过新浪公益平台,发起“温暖救助在你身边”城市百万流动急救站行动。行动旨在提升广大车主急救知识和技能,在遇到突发事件时可以自救,也可以为他人施救,成为城市中一个个流动的急救站,让爱传递。

#### 危难关头,传递正能量,救助你我他

7月21日,一座两千多万人的巨型城市,遇到一场六十一年一遇的暴雨,150名农民工奋不顾身,从湍急的水中成功救援了182名被困群众。这一幕,深深感动了无数网友,并被迅速转发4万余次,那一张张朴实而坚毅的面庞令无数人动容。也正是在这个时刻,我们在灾难中感受到了更多力量,更多感动,那是暴雨中的温情,是大爱在传递正能量。

“当困难来临的时候,请你伸出你的左手,左手代表着方向,它不会向困难低头,当遇到挫折的时候,请你伸出你的右手,右手代表着希望,它不会被挫折打到。”“危难关头,伸出双手,救助你我他,让他人远离生命危险,让这个社会多一份关爱,多一份和谐。拒绝冷漠,传递温暖,让爱流动在我们身边。”

#### 太平洋保险让温暖救助,在你身边

我们需要的只是危难时那一只援助之手,即使再渺小的你我都可以去救助他人,是敢帮派,你就站出来!

太平洋保险携手云南白药,通过新浪公益平台,发起“温暖救助在你身边”城市百万流动急救站行动。通过教导每位车主提升急救知识和技能,正确有效使用云南白药应急包,当车主在遇到突发事件时,不但能够自救,更能伸出援手,救助他人,以每个人的“小爱”,博取生生不息的“大爱”,打造城市的“百万急救流动站”,切实提升我们的道路行车安全。

我们知道,危难时刻的一双援手胜过万千言语,而互帮互助也是和谐社会必备的精神给养。从单一个体的伸手相助到全国范围的举国相帮,我们不难看见,一点点微小的力量,足以汇聚成感动天地的巨大能量!太平洋保险希望通过本次活动,聚起每一份爱心之力,让我们行驶的每一公里,都有爱的援手;让我们每一个人,在危难面前,都有爱的守护;让我们的每一份爱心,铺就出温暖众人的爱心公路,汇聚成源源不断的爱心之源!

#### 成为城市流动急救站中的一员,请即刻加入“敢帮派”:

公益不能等待,温暖救助,更需要每一位车主的行动!请立即登录太平洋保险在线商城(www.ecpic.com.cn),加入“温暖救助在你身边”城市百万流动急救站行动,发表自己的“敢帮派”宣言,免费领取云南白药应急包,加入“敢帮派”,传递正能量。让我们不断接力,让爱传递!

忙到想分身?  
太平洋直销车险帮你忙,投保理赔不抓狂  
持续轻松服务好,今年还选它!

出差忙?  
全国通赔任你行

生意忙?  
理赔资料上门收

开会忙?  
24小时在线投保

本服务最终解释权归太平洋直销车险所有

太平洋直销车险  
10108888.com.cn 电话网络1号通

随时随地轻松投保 无限次免费道路救援 3G快速理赔

太平洋保险  
CPIC  
财富世界500强

太平洋直销车险  
10108888.com.cn